

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 25.08.2022 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005547785

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti NEDINAG SA, Lens, nuovo NEDINAG SA in liquidazione, Lugano

NEDINAG SA in liquidazione c/o Dreieck Fiduciaria SA Palazzo Bettydo Via Cantonale 19 6900 Lugano

Prima Immeuble Continental null 3963 Crans-Montana 2

NEDINAG SA, finora in Lens, CHE-102.389.407, società anonima (Nr. FUSC 4 del 06.01.2022, Pubbl. 1005375115). Statuti modificati: 18.08.2022. Nuova ditta: NEDINAG SA in liquidazione. Nuova sede: Lugano. Nuovo recapito: c/o Dreieck Fiduciaria SA, Via Cantonale 19, Palazzo Bettydo, 6900 Lugano. Nuovo scopo: Scopo della società è la partecipazione a delle società commerciali, industriali ed immobiliari, l'acquisto, la vendita, la costruzione, il finanziamento e la gestione immobiliare. Essa può creare delle succursali o delle filiali in Svizzera ed all'estero, partecipare a delle imprese in Svizzera ed all'estero, acquisire imprese con lo stesso scopo sociale o analogo o fusionarsi con tali imprese, acquisire o vendere degli immobili, fare tutte le operazioni e concludere tutti i contratti utili a sviluppare ed ad estendere il proprio scopo sociale rapportandosi direttamente od indirettamente. Nuovo organo di pubblicazione: FUSC. Nuove comunicazioni: Le comunicazioni della società agli azionisti avvengono mediante pubblicazione sul FUSC. La società è sciolta con decisione dell'assemblea generale del 18.08.2022. Secondo dichiarazione del 18.08.2022 la società non è soggetta alla revisione ordinaria e rinuncia a una revisione limitata. [Con deliberazione dell'assemblea generale del 18.08.2022, gli statuti della società sono stati adequati alla conversione per legge delle azioni al portatore in azioni nominative avvenuta in data 01.05.2021.] [radiati: Le 1er mai 2021, les actions au porteur ont été converties de par la loi en actions nominatives. Les statuts de la société n'ont pas encore été adaptés à la conversion, mais devront l'être lors de la prochaine modification.]. [radiati: Les inscriptions du Registre du commerce ont été traduites et apparaissent dorénavant en français]. Nuove persone iscritte o modifiche: Dreieck Fiduciaria SA (CHE-108.161.860), in Lugano, liquidatrice.

Registro giornaliero no 10655 del 22.08.2022

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 4, Data: 06.01.2022

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino